

A Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség egyik legfontosabb célkitűzése, amit az alapszabályunk is rögzít. Az ismeretterjesztés fontos eszköze éves konferenciánk, amelyet tavaly október 28-án tartottunk meg a

A konferenciához kapcsolódóan elindítottuk [csatornáinkat](#).

Már elérhető a 2020. és a 2021. évi konferenciánk programjainak prezentációi és felvételük [legnagyobb kihívásainkról](#).

Éves konferenciánkon adtuk át hagyományosan a HFMS Study Award kitüntetések, amelyet minden évben

A 2021. évi díjazottak és dolgozatuk témái.

**Stratégiai kategória** - tézis (hipotézis) felállítása és elemzése

Fehér Gabriella

*Irodabérleti szerződések elemzése az MSZ EN ISO 41012 szabvány tükrében*

HajduAttila

*Létesítménygazdálkodási stratégia kialakítása alap és középfokú nemzetközi oktatási intézményben*

Schmidt Zsolt

*A létesítménygazdálkodás szerepe/potenciálja az ENSZ fenntartható fejlődési célok szempontjából*

**Taktikai/operatív kategória** - szolgáltatás meghatározása, kvantitatív és kvalitatív ellenőrzési módszerek

Méri László

*Légkezelő berendezések karbantartási szolgáltatásának ellenőrzése*

Ragats Zsófia

*Autóalkatrész-gyártó üzem napi takarítása*

Két remek előadás közvetlen linkje:

[Létesítménygazdálkodási stratégia kialakítása egy alap és középfokú nemzetközi oktatási intézményben](#)

[Irodabérleti szerződések elemzése az MSZ EN ISO 41012 szabvány tükrében](#)

Az elmúlt években több ismeretterjesztő kampányt indítottunk, sok ezek közül ma is aktuális. Az alábbi

**Szerződéskötési irányelv**

Közzétett irányelvünk az MSZ EN ISO 41012 szabványon alapul, amelyről már írtunk itt és itt.

[Az irányelvet itt lehet letölteni.](#)

**Területkategorizálás**

A 2005-ben (!) közzétett irányelv semmit sem veszített azóta aktualitásából.

[Itt tölthető le, az alkalmazását elmagyarázó segédlettel együtt.](#)

## **Alapfogalmak**

Az Alapfogalmak segédletünk összefoglalja mindazokat a kifejezéseket és magyarázataikat, amelyekről [itt tölthető le, természetesen díjtalanul.](#)

## **Pandémia felkészülés**

Még tavaly előtt a HFMS [Szempontsorja](#), hogy a koronavírus felkészülést elősegítse, útmutatót dolgozott ki. Minket is meglepett, de [ez is megújult](#) módszere összhangban van a készülő ISO 41018 szabvánnyal, am